• Ergonomie


Jouer le jeu

L’activité Jouer le jeu est une activité d’observation des habitudes ergonomiques mais elle demande moins d’implication que le détective ergonomique, car elle se fait en groupe. 

Sélectionnez l’un des apprenants les plus à l’aise avec le clavier. L’enseignant peut aussi jouer ce rôle. C’est même souhaitable car cela implique moins l’apprenant.

La personne choisie s’installe devant un ordinateur dont l’emplacement permet aux autres apprenants de la classe de se regrouper debout derrière pour l’observer. Il est possible de former plusieurs petits groupes.

La personne installée au clavier doit taper un texte. Si vous avez la version Junior du Tap’Touche cédérom, ou la version en ligne, allez dans l’onglet Pratique. Si plutôt, vous travaillez avec la version 5 du cédérom, il faut cliquer sur l’onglet Entrainement, puis sur la section Textes. Pendant qu’il s’exécute, les autres apprenants l’observent et prennent note dans leur tête des observations ergonomiques qu’ils font.

Une fois le texte terminé, tout le monde se regroupe et y va de ses commentaires.

L’enseignant peut, sans que les autres membres du groupe le sachent, demander à la personne qui tape au clavier, d’adopter des mauvais comportements spécifiques afin de les mettre en évidence lors du retour en groupe.

Cette activité est une bonne occasion de dynamiser le groupe alors que l’enseignant sent que l’attention baisse aux activités de Tap’Touche. 

C’est aussi un bon moment pour expliquer un jeu. Plutôt que de taper un texte, la personne désignée joue à un jeu. L’enseignant a donc l’attention de tout le groupe et en profiter pour bien expliquer le déroulement du jeu.

Le jeu Mots en péril convient mieux à ce type d’activité car on tape des mots et non pas uniquement des caractères.
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