• La précision


Oublier le clavier

Description de l’activité


Disposez sur le clavier un morceau de tissu d’environ 34 centimètres de largeur et de 58 centimètres de longueur. L’apprenant glisse ses mains sous le tissu pour prendre la position de base à la façon de l’activité À la recherche des repères tactiles perdus! Il doit maintenant taper l’exercice.

À quel moment proposer cette activité?

Il est préférable d’utiliser cette technique avec des caractères déjà appris. Par exemple, lors des exercices récapitulatifs. 

Une autre approche est de reprendre un exercice déjà réalisé. Cela peut se passer au début de chaque séance, alors que vous demandez à tous les apprenants de reprendre le dernier exercice qu’ils ont réussit (ne pas proposer de le faire avec un exercice qui n’a pas été réussi) en utilisant cette fois le tissu. Vous pouvez aussi imposer les exercices que vous souhaitez en relation avec la progression que vous imposez à vos apprenants.

Cette activité convient bien pour ramener l’apprenant qui se laisse aller à négliger la précision parce qu’il veut aller trop rapidement. Effectuer un exercice avec le tissu à la fin de la séance permet de briser la monotonie et encourager l’apprenant à se préoccuper de la précision.
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