• La précision


Les perfectionnements

Qu’est-ce que sont les exercices de perfectionnement?

L’onglet Perfectionnement de Tap’Touche contient une série d’exercices qui visent à améliorer les faiblesses de l’apprenant. Tap’Touche cumule des statistiques sur chacun des exercices que l’apprenant réalise. Lorsque l’apprenant démarre un exercice de perfectionnement, Tap’Touche va analyser les statistiques de l’apprenant afin de lui proposer un exercice personnalisé. 

À quel moment proposer un exercice de perfectionnement?

Une bonne habitude à prendre est de faire un exercice de perfectionnement après chaque exercice récapitulatif. 

À chaque nouvel exercice que fait l’apprenant, les caractères de l’exercice s’ajoutent dans la liste des caractères qui peuvent être présentés lors d’un exercice de perfectionnement. C’est donc dire, que dès le premier exercice avec des lettres majuscules, il est probable que les exercices de perfectionnement qui vont suivre vont contenir des lettres majuscules. Considérant ceci et sachant que la vitesse au clavier s’acquiert beaucoup en travaillant la précision des lettres minuscules, il est recommandé d’utiliser régulièrement les exercices de perfectionnement pendant que l’apprenant fait l’apprentissage des lettres minuscules.

Quels sont les exercices de perfectionnement utiles pour améliorer la précision?

L’exercice le plus adéquat pour travailler la précision est celui qui se nomme Améliorer la précision. C’est l’exercice qui va proposer les caractères avec lesquels l’apprenant a le plus de difficulté globalement. 

D’autres exercices proposent de travailler des aspects plus spécifiques, comme par exemple, l’exercice Le caractère le plus difficile. En plus de travailler spécifiquement certaines difficultés, ces exercices permettent d’amener un peu de variété dans la démarche d’apprentissage.
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